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Кажуть, що у Сонця немає дітей, та я так не думаю, бо сама на власні очі бачила тих маленьких колобків, які ще не обросли промінцями. Про історію цієї малечі я і хочу вам розповісти. 

Коли вони народжуються, то Сонце їх ніжно пестить, а тоді вони спускаються ближче до людей і крутяться біля них. Люди звикли називати їх сонячними зайчиками.
Завдання 1. Утворити з пазлів сонце і прочитати один дному побажання.
Релаксаційна пауза «Сонячні промінці» 
Ось нарешті дощ зовсім перестав. На небі з’явилося яскраве сонечко та різнобарвна веселочка, в якій знайшла своє місце і дощова краплинка Капітошка. Давайте подякуємо Капітошці. 
- Ой, погляньте, це сонечко зазирнуло у клас. Від вікна ковзнуло по стелі, по стіні, по ваших голівках і личках. Ущипнуло за щічки, полоскотало вашого чубчика і помандрувало далі розсіювати свої промінці. Простягніть до них свої долоньки. Візьміть кожен своє сонечко. Ви – володар теплого добра. Ви радісні й щасливі. Ви – маленькі сонечка. 
Одного дня дітвора гралася на подвір’ї, залитому сонцем. Повівав теплий вітерець, цвіли квіти, співали птахи, а діти, набігавшись сховалися під деревцем. Влада сіла трішки далі від інших дітей, бо вона любила помріяти. Ось так замріявшись, вона наче заснула і раптом почула тоненький голосок, а точніше плач. Оглянувшись,  нікого не помітила, але все ж чула ті самі звуки. І вона вирішила побачити, що ж відбувається.

· Хто це плаче? – запитала стривоженим голосом, бо завжди вміла прийти на допомогу своїм друзям.

На перше питання плач притих та Влада побігла під високі кущі і знову спитала:

· Агов, друже, я тобі можу допомогти? – вже голосніше запитала дівчинка.

· Умієш знімати чари? – почула одразу запитання.

· Ні, але я думаю, що коли маєш добре серце, то чари самі по собі розійдуться. І що ж це за чари такі?

· Ти бачу добра чи просто цікаво з ким розмовляєш?

· Мабуть, і те, і друге. А чи добра не можу, зрештою, судити, нехай кажуть про це інші.

· Та вже ж добра. Я за тобою не раз спостерігав. Ти навіть жучка маленького вчора пожаліла і посадила його на листочок. А ще допомогла Надійці -  коли її всі ображали ти за неї захистилася. Але мені ти нічим не допоможеш, та я вже й не вірю в чиюсь допомогу – відказав загадковий незнайомець. -  Але розповісти можу, бо дуже хочеться з кимось поговорити, а я не маю ні друзів, ні ворогів.

· Тоді покажися мені – попросила Влада.

Та у відповідь почула тишу, а потім знову сльози. Потім вони стихли.

· Бачиш, як твій кіт сидить у вікні і махає лапкою. Він ловить мого братика. А братикові дуже весело з котиком. Ось так вони граються. Я сонячний зайчик -  син Сонця. І коли ми почали вже цю розмову, то відкрию тобі таємницю: Сонце теж має дітей і це ми – пухнасті колобки Сонячні зайчики та ти мене ніколи не побачиш.

Дівчинка поспішила підбадьорити свого друга.

· Не сумуй, ти ще маленький і не знаєш, що тобі потрібно знайти відповідне місце, для того, щоб тебе побачили.

· Я все розумію. Ми маленькі вундеркінди і знаємо ще більше за людей. Інформацію ми вбираємо від сонця, яке посилає на нас свої промінці і вказує у якому місці нам потрібно бути. Та я невидимий. Мене зачаклувала зла фея, у яку я ніколи не вірив, аж поки не зустрівся з нею сам на сам. Одного разу я завітав до бібліотеки і вмостився на відкритій книзі, де була намальована ця фея. Я її так засліпив, що вона не змогла в ту мить зачарувати когось із казкових героїв. Коли б я продовжував сидіти на ній, то вона була б безсилою, але ж ми сонячні зайчики завжди бігаємо, літаємо. Отож, тільки-но я зіскочив із феї, як вона мене зачарувала. Я став невидимим. А коли мене хтось дуже хоче побачити я з’являюсь у вигляді чи то колобка, чи м’яча. Мені це аж ніяк не подобається. Колобка можуть з’їсти, а м’яча будуть копати та підкидати. Мені такі ролі не підходять

Учні називають улюблених казкових героїв та пропонують свою допомогу зачарованому сонячному зайчикові.
· Друже, коли ти з’явишся переді мною -  тебе не ображу, але тоді нам двом буде легше спілкуватися і можливо я тобі допоможу.

· Гаразд. Для того щоб я з’явився ти маєш мене покликати ось так:  дінь-дзень, з’явися переді мною вдень.

Влада впевнено проказала ці слова і з-під кущів викотився справді маленький колобок.

-    Друже, всілякі чари можна подолати, тільки потрібно подумати як.

· І думати не потрібно, адже фея сама сказала коли чари зникнуть. Це  просто не можливо. 

· Але ти все ж мені розкажи – попросила Влада.

· Потрібно, щоб більше як сто людей сказали на мене, що я поганий. Я маю принести людям зло. Але Сонце мене навчило, що ніколи не можна робити зла, бо тоді зникнуть взагалі всі сонячні зайчики. Я не можу так вчинити – сумно сказав Сонячний зайчик.

· Ми ще подумаємо, як нам правильно поступити, а зараз я хочу тобі дати ім’я, можна? – запитала Влада. І не чекаючи відповіді промовила: 

· Я назву тебе Смайлик.

Гра «Веселий Смайлик». Вчитель називає та показує  якості людини, які піднімають настрій і такі, які людину роблять злою. Якщо це добрі справи, то учні піднімають веселі смайлики. Презентація картинок добрих і поганих справ.
Влада, довго думавши,  як допомогти маленькому сину сонця сказала:

 -  Я здається знаю як тобі допомогти і не спитавшись його дозволу кудись Смайлика понесла.

Це було маленьке приміщення, а в ньому стояв на столі відомий Смайлику комп’ютер. Він не раз сідав на нього та зазирав в екран. Та зараз для того, щоб розвіяти чари було замало сісти на комп’ютер – потрібно було проникнути в нього. Але як? На це запитання поки-що відповіді не було.

Та все-таки Влада залишила його в цьому приміщенні, а сама сіла за стіл і почала мудрувати. І початок її мудрувань уже приніс користь: на екрані зявилося багато смайликів, схожих на її Смайлика. А згодом Влада уже знала що з ними робити, а точніше знав її старший брат. він створив програму-вірус із смайликами та закинув її в Інтернет. Ну а звідти вона потрапляла до інших комп’ютерів та ці веселі смайлики завдавали багато клопоту тим людям, які за ними працювали. Вони не усміхалися смайликам, а злилися і кричали. Та для Владиного друга це було великим щастям, адже він став знову Сонячним зайчиком, дитиною Сонця.

І кожного ранку торкався до Владиного віконечка та щиро їй дякував за допомогу. 

Гра «Ми – діти сонця». Учні утворюють коло, 

Комп’ютери в людей продовжували працювати та хоч на деякий час за допомогою веселих смайликів люди від цих машин відволікалися та бачили, що навколо них прекрасний світ, люди з якими куди цікавіше спілкуватися вживу ніж по комп’ютері. Тож часто хтось із людей десь тихо в думках мріяв, щоб ці смайлики зявилися знову на їхньому комп’ютері і поки їх будуть видаляти, можна погратися Сонячними зайчиками та зануритися у свій таємничий світ, подумати про щось приємне, поспілкуватися з друзями, приділити час своїм рідним. І це ніколи не призведе до того, що наші душі стануть залізними та запиленими, схожими на процесорів.
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